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Name: Klasse: Datum: 

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 5 teilbar sind, das heißt, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. 

Zum Beispiel: 4915 : 5 = 983, 4915 ist also durch 5 teilbar.

Zahl 1: 85736

Zahl 2: 81522

Zahl 3: 10393

Zahl 4: 27278

Zahl 5: 65711

Zahl 6: 83008

Zahl 7: 54853

Zahl 8: 78168

Zahl 9: 99634

Zahl 10: 24746

Zahl 11: 21777

Zahl 12: 92513

Zahl 13: 11160

Zahl 14: 89268

Zahl 15: 7069

Zahl 16: 30094

Zahl 17: 69446

Zahl 18: 13604

Zahl 19: 57137

Zahl 20: 98193
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Lösungen

Zahl 1: 85736 die letzte Stelle = 6  : 5 = 1.2  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 2: 81522 die letzte Stelle = 2  : 5 = 0.4  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 3: 10393 die letzte Stelle = 3  : 5 = 0.6  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 4: 27278 die letzte Stelle = 8  : 5 = 1.6  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 5: 65711 die letzte Stelle = 1  : 5 = 0.2  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 6: 83008 die letzte Stelle = 8  : 5 = 1.6  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 7: 54853 die letzte Stelle = 3  : 5 = 0.6  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 8: 78168 die letzte Stelle = 8  : 5 = 1.6  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 9: 99634 die letzte Stelle = 4  : 5 = 0.8  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 10: 24746 die letzte Stelle = 6  : 5 = 1.2  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 11: 21777 die letzte Stelle = 7  : 5 = 1.4  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 12: 92513 die letzte Stelle = 3  : 5 = 0.6  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 13: 11160 die letzte Stelle = 0  : 5 = 0  durch 5 teilbar 

Zahl 14: 89268 die letzte Stelle = 8  : 5 = 1.6  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 15: 7069 die letzte Stelle = 9  : 5 = 1.8  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 16: 30094 die letzte Stelle = 4  : 5 = 0.8  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 17: 69446 die letzte Stelle = 6  : 5 = 1.2  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 18: 13604 die letzte Stelle = 4  : 5 = 0.8  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 19: 57137 die letzte Stelle = 7  : 5 = 1.4  nicht durch 5 teilbar 

Zahl 20: 98193 die letzte Stelle = 3  : 5 = 0.6  nicht durch 5 teilbar 
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